

西藏矿业发展股份有限公司投资者关系活动记录表

证券代码：000762

证券简称：西藏矿业

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他
参与人员	华健函数基金、招银理财有限责任公司等	
时间	2023年5月25日 15:30-17:00	
地点	宝武大厦	
上市公司接待人员姓名	公司副董事长、总经理：张金涛先生 公司财务总监：徐少兵先生； 公司总经理助理：徐坡先生； 公司规划投资部副部长：韩爱琴女士； 董事会办公室工作人员。	
投资者关系活动主要内容介绍	公司于2023年5月25日（星期四）15:30-17:00参加中国宝武下属上市公司投资者统一见面会，在会上进行路演并回答投资者关切。具体内容详见附件。	
附件清单	西藏矿业参加中国宝武下属上市公司投资者统一见面会问答清单	
日期	2023年5月25日	

附件：

西藏矿业参加中国宝武下属上市公司投资者统一见面会问答清单

序号	问题内容	回答内容
1	总书记去往山西盐湖调研，重点提出盐湖保护，在后续西藏矿业开采过程中是否会在环保等各方面提高标准及加大环保力度？	总书记调研提出保护盐湖资源，西藏矿业非常关注这一重要指示。在前一段时间，西藏自治区召开第十次党代会及提高营商环境会议上指出，西藏自治区把盐湖资源作为自治区未来将要投资及开发的重要资源。总书记对盐湖资源保护做出重要指示，这对于西藏自治区来讲是一件好事，对于我们国资央企西藏矿业来讲，也是一件好事，因为只有提高环保标准、加大环保力度，才能够避免无序的资源浪费。目前我们西藏矿业开采所采取的工艺都是使用绿色、低碳的工艺，我们也会一直秉持绿色低碳发展的理念。
2	从具体持股比例来看中国宝武钢铁集团占上市公司持股比例较小，宝武对西藏矿业是什么样的长远的设想和想法？	中国宝武钢铁集团通过增资方式取得西藏矿业资产经营有限公司 47%的股权，日喀则城投通过增资方式取得 5%的股权，并为一致行动人。西藏矿业体量很小，如果仅靠自身发展，其发展速度及体量扩张相对会较慢，我们也希望得到中国宝武集团及各股东进一步的支持来加快西藏矿业的发展。就目前的实际情况而言，西藏矿业更多的还是应聚焦铬、锂资源的开发，把握市场的机遇、加快产能的释放、取得较好的收益、壮大自己规模。
3	氢氧化锂中试何时能够达到一个正常供货的阶段？	2021 年，钛系吸附耦合双极膜电解设备因不可抗力因素，无法运抵西藏自治区。截至 2023 年四月份，由于西藏气候因素，无法进行施工。目前已经开始基础的钢结构施工，我们的目标是今年能够将中试装置建成，氢氧化锂中试装置本身是需要一定的验证周期，预计明年整个氢氧化锂中试才能获得一个较好的结论。
4	在公司 2021 年员工股权激励中，股权激励授予数量相对较小，如何激励到位。	关于股权激励，西藏矿业是 2021 年首次实行股权激励计划，我们也是小心翼翼做了一次试探。后续会根据集团要求，结合公司情况做一些规划。

5	工艺对比青海盐湖有何优势？	<p>对于盐湖资源，会根据盐湖的资源及品质来采取、制定不同的工艺，俗称一湖一工艺。比如说青海地区的盐湖采取更多的是吸附法，也有盐湖采取膜法工艺，关键取决于盐湖资源的品质。西藏矿业扎布耶盐湖的镁含量很低，较适合使用膜法工艺，并且其中伴生有大量氯化钾，氯化钾、钾肥在我国也属于较为紧缺物资，每年都会大量进口，我们在提取碳酸锂的同时也能够附产氯化钾，所以还是具备一定的竞争力。</p>
6	西藏矿业的战略目标是什么？以及 2023 年的生产计划？	<p>首先，西藏矿业作为中国宝武旗下子公司，将按照中国宝武整体战略规划，刚才我们陈德荣董事长也向各位投资者做了一个报告，我们也会按照“亿万千百十、五四三二一”的战略目标努力，同时结合集团的一些战略管控要求，去细化成为西藏矿业的战略发展方向。第二，我们西藏矿业作为一个资源型企业，并且处于西藏自治区，我们将按照集团要求，聚焦铬、锂主业来扩大生产规模，建造智慧型供应链等。第三，根据集团“三治四化、三高两化”要求，我们西藏矿业将在环保、智慧化、国际化等方面做一些前期的探索。</p> <p>2023 年，我们总体计划是预计生产铬铁矿 11 万吨；预计生产锂精矿 0.95 万吨。</p>